

赣州市文化广电旅游局

签发人：李俊锐

赣市文广旅提字〔2024〕35号

〔A〕

〔同意对外公开〕

关于市政协六届四次会议 第0391号提案答复的函

尊敬的台联界别委员：

非常感谢您对我市文化旅游工作的关心支持，您提出的《高站位推进赣州五云港临港经济带建设的建议》收悉，我局为分办单位，经研究，现结合我局职能答复如下：

一、加强对五云港旅游开发的政策支持

五云港位于赣江沿线，距离中心城区近，周边生态和人文资源丰富，有着发展旅游的良好优势。为了不断增加优质旅游供给，持续优化旅游发展环境，着力提升赣州文旅产业核心竞争力，我市于2023年出台了《赣州市文旅产业发展扶持措施（试行）》，对引进重大文旅项目、旅游品牌创建、旅游要素完善等给予资金奖补，对重大文旅项目建设给予政策支持，同时优化文旅营商环境，建立重大文旅项目用地会商机制等，五云临港经济带在旅游

开发方面可享受相关政策支持。

二、推动赣江沿线文化旅游融合发展

赣江沿线文化和旅游资源丰富，您提出的打造赣江沿线旅游带、构建水西至湖江一小时旅游经济圈的建议，对于推进五区一体化及赣州文旅产业发展有着重要意义。**一是打造赣江水上游线路。**目前，已打造了涌金门（龟脚尾）—储潭—桃花岛—大湖江的赣江精品水上游线路，开通水晶之恋赣江游客轮，春天赏花季推出“桃花岛、蜜月岛”双岛游线路，其余时间自赣州龟角尾出发，前往赣县区夏浒古村、蜜月岛开展乡村游，宣传夏浒古村的文化和蜜月岛靓丽风光，下一步计划将航线新增到吉安、万安。**二是加快沿线文化旅游项目建设。**目前，方特二期熊出没水世界项目已完成场地平整工程，正在全面推进土建工程建设；熊出没酒店项目场地平整工程已完成，正在推进工程招标挂网前期论证等工作。大湖江景区基础设施提升项目夏浒景区库湾柏油公路建设完工，夏浒十八花厅2号花厅景观提升改造完工，新建了停车场、休闲广场，完善景区内游步道，正在实施给排水一期工程、夏浒景区环境整治一期等。通天岩旅游基础设施建设（一期）计划投资2.8亿元，目前正在推进前期工作。央视动漫城项目已完成前期策划方案，已选定一期项目工程方案设计单位，并完成工程设计方案初稿，已完成塔钟的维修、消防整改、配电房电力检测、现场围挡等工作，预计年内开工。

下一步，我局将结合全域旅游发展规划布局，加大对五云临

港经济带旅游开发的支持力度，继续推进赣江沿线文化旅游项目建设，谋划打造水西至湖江一小时旅游经济圈。

再次感谢您提出的宝贵建议，希望您一如既往地关注支持我市文化旅游事业发展。



抄送：市政协提案委、市政府督查室

联系人及电话：傅毓璇，8388391

